

许达哲在全省党史学习教育动员大会上强调——

更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围以党史照亮前行之路 洗涤心灵之尘激发奋进之力

毛伟明主持 李微微 乌兰等出席
邓群策 朱健出席衡阳分会场会议

■本报记者 陈 润

本报讯 3月1日下午,全省党史学习教育动员大会在长沙召开,省委书记、省人大常委会主任许达哲强调,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以党史照亮前行之路,以党史洗涤心灵之尘,以党史激发奋进之力,大力实施“三高四新”战略、加快建设现代化新湖南,以优异成绩庆祝党的百年华诞。省委副书记、省长毛伟明主持会议,省政协主席李微微出席。

会议以电视电话会议形式召开。省领导乌兰、谢建辉、张剑飞、冯毅、张宏森、李殿勋、姚来英、王成、吴桂英、刘莲玉等出席会议。市委书记邓群策,市委副书记、市长朱健出席衡阳分会场会议。

许达哲指出,在2月20日召开的党史学习教育动员大会上,习近平总书记站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,全面阐述了开展党史学习教育的重大意义、总体要求、目标任务和重点措施,贯穿了深刻的历史思维和深远的历史眼光,彰显了我们党作为百年大党的高度历史自觉和强烈历史担当,具有很强的政治性思想性指导性,为全党同志上了一堂触及灵魂的党课,为我们开展党史学习教育指明了方向、提供了遵循。我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。

许达哲强调,要提高政治站位、深化思想认识,从牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴的维度深刻认识开展党史学习教育的极端重要性,从新时代坚持和发展中国特色社会主义的维度深刻认识开展党史学习教育的极端重要性,从坚持党的自我革命、推进全面从严治党维度深刻认识开展党史学习教育的极端重要性,从弘扬革命精神、传承红色基因的维度深刻认识开展党史学习教育的极端重要性,切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉,教育引导全省各级党组织和广大党员把党的初心和使命铭刻于心,铭记我们党走过的光辉历程、付出的巨大牺牲、展现的巨大勇气、彰显的巨大力量,从中汲取丰厚滋养和智慧力量,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,驰而不息推进全面从严治党,以更加昂扬的精神状态和一往无前的奋斗姿态建功新时代、奋进新征程,不断把建设现代化新湖南的宏伟事业推向前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献湖南力量。

许达哲强调,要对照习近平总书记明确的“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”总要求,和“六个进一步”学习重点,按照中央和省委部署,突出学习重点、把握目标要求,高质量高标准开展好党史学习教育。要坚持学史明理,突出加强党的创新理论武装、突出把握历史规律和大势、突出

树牢正确历史观党史观,把稳思想之舵。要坚持学史增信,筑牢信仰根基,更加毫不动摇坚持党的领导,始终保持理论上的清醒,自觉做共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。要坚持学史崇德,永葆政治本色,做到心中有党明大德、心中有民守公德、心中有戒严私德,树牢对党忠诚的政治品格,为民服务的根本宗旨,清正廉洁的底线意识。要坚持学史力行,紧扣发展大局学史力行、坚持问题导向学史力行、聚焦攻坚克难学史力行,勇于担当作为,不断把建设现代化新湖南的宏伟事业推向前进。

许达哲强调,要加强组织领导、精心安排部署,推动党史学习教育各项任务落到实处。要坚持领导带头抓责任落实,以“关键少数”带动“绝大多数”踊跃跟进,以点带面、层层推进,迅速在全省掀起党史学习教育热潮。要注重因地制宜抓分类指导,推动学习教育各项任务具体化、精准化、差异化。要创新方式方法抓工作推进,扎实推进内容、形式、方法创新,充分利用我省红色资源优势,增强学习教育的吸引力感染力和针对性实效性,突出抓好青少年学习教育,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。要强化正确导向抓宣传落实,丰富宣传载体,抓好衔接配合,充分宣传阐释开展学习教育的重大意义、目标任

务和基本要求,广泛宣传各地各部门开展学习教育的好做法好经验好成果。

毛伟明在讲话中说,全省党员干部要把思想和认识统一到党中央关于党史学习教育的部署上来。用心学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,精准把握、认真落实学党史、悟思想、办实事、开新局的各项要求。要以高标准、高要求推动党史学习教育落到实处。把开展党史学习教育作为重大政治任务,把握党的历史发展的主题主线,加强组织领导,创新方式方法,广泛宣传教育,引导党员干部树立正确的党史观,更好正本清源、固本培元。要把党史学习教育贯穿于加快建设现代化新湖南全过程。把学习党史同观照现实、推动工作结合起来。聚焦新发展阶段、新发展理念、新发展格局和高质量发展的内涵要求、逻辑关系,聚焦实施“三高四新”战略,聚焦“稳进高新”工作方针,把学习成效转化为推动高质量发展的工作质效,确保“十四五”开局迈好第一步、见到新气象,以优异成绩庆祝建党100周年。

市领导赖馨正、刘光跃、段志刚、刘泽友、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金及全体在家副市级以上领导出席衡阳分会场会议。

能项目等为代表的科技创新、新兴产业、新型基建项目,总投资超过340亿元。

朱健表示,在全省重大项目集中开工之后,衡阳紧接着举行全市2021年度第二批重大项目集中开工活动,这是衡阳作为省域副中心城市,作为湖南“三高四新”战略实施主力军的切实体现;也是全市上下立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局的切实体现。

朱健强调,在衡阳加快构建现代产业强市的历史进程中,要始终“以产业比实力、以项目论英雄”为最强音,积极开展“原地倍增、投资促进、银企对接”三个专项行动,推动县(市)区园区各平台以及国有企业集中谋划和组织一批重大项目,并对全市超过5000万元以上的投资项目进行集中统筹和调度。希望全市各级各部门大力弘扬“孺子牛、拓荒牛、老黄牛”的精神,不待扬鞭自奋蹄,始终以一往无前的奋斗姿态,为创建省域副中心城市、现代产业强市以及最美地级市作出新的贡献。

市领导何恩广主持开工仪式。市领导刘正兴、伍清明、张亮出席。

策有力度有实效。要进一步强化组织保障。市金融办做好政策服务与衔接工作,动态调整上市后备培育企业名单,整体把握企业上市进度。按照“中心吹哨、部门报到”机制,由企业上市辅导中心负责统筹,各职能部门明确专人对接,共同为企业上市提供优质高效的服务。相关产业链链长要强化调度推进,尤其要突出抓好骨干企业上市工作,重点推进优质募投项目。产业链链办及依托的县(市)区、园区,重点解决企业上市C清单问题,为企业上市提供强有力的支撑。

朱健强调,要在实践中提炼和总结规律,加快推进企业上市步伐。综合考虑行业属性、资本流动性、上市周期、上市成本等因素,帮助企业选择最合适的上市路径和合作券商。要尤为重视和关注企业上市的募投项目,使募投项目能够有效推动产业链向两端延伸,向高端攀升。同时也要积极探索通过政策和服务,吸引全国上市企业的募投项目落地衡阳。

市领导耿保民、杨洪峰、何恩广参加会议。

2021年衡阳市一季度重大项目集中开工

共102个项目总投资533亿元。邓群策宣布集中开工,朱健讲话



■本报记者 陈 润

本报讯 3月1日上午,2021年全省重大项目集中开工活动举行,市委书记邓群策在衡阳分会场通过视频方式向全省主会场报告衡阳项目集中开工情况。我市共集中

开工102个项目,总投资533亿元,充分彰显了全市上下奋力冲刺“开门红”、推动实现“十四五”良好开局,落实全省“三高四新”战略和全市“一体两翼”建设,加快建设省域副中心城市和现代产业强市的信心和决心。邓群策宣布2021年衡阳市一季度重大项目集中开工。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

根据全省统一部署,当天我市集中开工项目102个,投资额全部在5000万元以上,总投资533亿元,今年计划投资201亿元。开

工项目数位居全省第二,总投资居第三。本次集中开工项目具有体量可观、产业挂帅、动能强劲的特点。重大产业项目在开工项目中个数占比达77.5%,总投资占比达87.6%,涉及信息技术、智能制造、新能源、新材料、总部经济、文化旅游、医疗康养、节能环保等多个行业领域。这次集中开工的项目主要聚焦新动能、新引擎,突出优化产业层级、提升科创能力、强化示范带动等导向。其中,以衡州大道数字经济走廊、“船山时间谷”钟表产业园、瑞启新型固态锂电池和蓄电池扩

推动骨干企业在资本市场精彩亮相 为“一体两翼”建设提供有力支撑

朱健主持召开全市企业上市工作专题调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月1日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市企业上市工作专题调度会。他强调,要围绕“五个一”工作框架,加快推进企业上市工作,有效推动衡阳企业现代化转型,为“一体两翼”建设提供有力支撑。

会议介绍了部分上市后备企业“ABC”清单,并就制定《关于进一步扶持和推进企业上市的若干意见》征求意见征求恒飞电缆、建衡实

业、南岳生物制药等10家骨干上市后备企业及市直部门、县(市)区、园区有关负责人的意见和建议。朱健仔细聆听、认真记录,并就大家关心的问题一一给予回应。

朱健指出,成体系有组织地扶持和推进企业上市,是建设省域副中心城市、现代产业强市的重要举措,也是一项必须长期坚持和延续的重要战略。过去一年,我市围绕“一个中心(市场化机制运营的企业上市辅导中心)、一个论坛(衡阳企业发展船山论坛)、一

次培训(上市后备企业专题研修班)、一支基金(衡阳市股权投资基金)、一套政策(扶持和推进企业上市的若干意见)”的“五个一”工作框架,推动企业上市工作取得了显著进展。

朱健要求,要在过去一年的良好工作基础上,进一步扎实高效推进企业上市工作,着力推动骨干上市后备企业在资本市场精彩亮相。要进一步加强政策的精准供给。集聚各方智慧,尽快出台《关于进一步扶持和推进企业上市的若干意见》及实施细则,力求政